Cuestionario fisiopatologia del dolor
2. ¢Qué tipo de fibras nenviosas transmijén el dolor agudo y rapkdo?
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Cuestionario Lesion, Adaptacion Celular y Muerte celular.

1. ¢Qué tipo de adaptacion celular implica un aumento en el nimero de células en un
6rgano o tejido?
A) Atrofia
8) Hipertrofia
C) Hiperplasia
D) Metaplasia
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2. ¢Qué tipo de adaptacion celular se produce como resulta
inflamacién crénicas y permite fa sustitucién por células que son mejores

sobrevivir bajo circunstancias adversas?
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2. ¢Culles la Gferencia entre hperteria & hpoprexia?
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dQué es 1y fisiopatologia?

4) La fisiologia de 1

byt fisiologia de la salud alterada

) La fisiologia de los 6r,

de las células del cuerpo.
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tomas caracteristicos de una enfermedad




